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Mε την ευκαιρία της άφιξης του DEMO BUS της ESAB στην Ελλάδα, 
 βρεθήκαμε με τον Γενικό Διευθυντή της EMPORIKI GROUP  
κ. Νίκο Μαυρουδή, όπου και μας μίλησε για πολλά και ενδιαφέροντα 
πράγματα γύρω από τον χώρο της συγκόλλησης
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Ερ. κύριε Μαυρουδή θα ήθελα να μι-
λήσετε στους αναγνώστες μας για 
την εμπειρία του DemoBus που ήρθε 
στην Ελευσίνα. Τι μπόρεσαν να δουν 
οι επισκέπτες;  
 
Απ. Καταρχάς, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω 
για την υποστήριξή σας ως χορηγός επικοι-
νωνίας στη δράση αυτή. Η ESAB είναι ένας 
από τους κορυφαίους οίκους στη συγκόλ-
ληση. Παράγει τεχνολογία και υποστηρίζει 
τους συνεργάτες της, έτσι ώστε να μπορούν 
να μετακυλήσουν όλη αυτή την πληροφορία 
στους τελικούς χρήστες – πελάτες. Το DE-
MOBUS της ESAB, έδωσε στους ανθρώπους 
της Εμπορικής, αυτήν ακριβώς τη δυνατό-
τητα.  
 
Με αυτόν τον πρωτοποριακό τρόπο έκθεσης 
των προϊόντων και έχοντας όλη τη γκάμα των 
μηχανημάτων και των τεχνολογιών στον ει-
δικά διαμορφωμένο χώρο, καταφέραμε να 
δώσουμε μια εξατομικευμένη παρουσίαση 
του εξοπλισμού συγκόλλησης στους επισκέ-
πτες μας, ώστε να δουν πως μπορούν να μει-
ώσουν το κόστος τους και να αυξήσουν την 

παραγωγικότητά τους, με την υποστήριξη της 
νέας τεχνολογίας. 
 
Ερ. Είστε αντιπρόσωπος της Esab για 
πάνω από 15 χρόνια. Θα θέλατε να 
μας γνωστοποιήσετε κάποια από τα 
πιο επιτυχημένα μοντέλα συγκολλή-
σεων που προωθείτε στην ελληνική 
αγορά;  
 
Απ. Η ESAB σήμερα είναι ο μεγαλύτερος ορ-
γανισμός στον χώρο της συγκόλλησης, με πε-
ρισσότερες από 40 παγκόσμιες και τοπικές 
μάρκες, όπως AMI, ARCAIR, EXATON, 
STOODY, TBI, THERMAL DYNAMICS, 
TWECO, VICTOR, ALCOTEC, WEST ARCO, 

SWIFT CUT, TUROBOTORCH, OCTUPUS, 
EWAC και άλλα. Οι τρεις σειρές της Esab που 
ακολουθούν ίσως τους αξίζει μια ιδιαίτερη 
μνεία διότι κατάφεραν ν’ αφήσουν το στίγμα 
τους στην ιστορία της Σουηδικής φίρμας. 
Αυτές είναι οι Caddy, Origo και Aristo που για 
δέκα χρόνια μας συνόδευσαν πολύ πετυχη-
μένα.  
 
Πλέον όμως η νέα ανανεωμένη γκάμα από 
μηχανές ηλεκτροδίου, MIG-MAG, Tig και 
Plasma όπως οι Rogue, Rebel, Warrior, 
Renegade, Cutmaster, έρχονται να κερδί-
σουν επάξια τη θέση τους λόγω των νέων τε-
χνολογικών αναβαθμίσεων.  
 
Ερ. Παρατήρησα ότι αρκετοί επισκέ-
πτες έβλεπαν και τον αυτοματισμό 
της ORBITALUM που είχατε εγκατε-
στημένο. Θα μας πείτε 2 λόγια για το 
μηχάνημα και τις δυνατότητές του;  
 
Απ. Η ORBITALUM TOOLS τα τελευταία χρό-
νια έχει κάνει την υπέρβαση. Κατάφερε να 
μετατρέψει την περιστροφική κοπή και συγ-
κόλληση σε μια απλή διαδικασία, παρουσιά-

interview

page 23Τεύχος 123



ζοντάς μας την ψηφιακή πηγή ισχύος «Smart 
welder». Πρόκειται για ένα καινοτόμο και οι-
κονομικό σύστημα συγκόλλησης, που δημι-
ουργεί παραμέτρους συγκόλλησης.  
 
Το μόνο που έχει να κάνει ο χειριστής είναι να 
εισάγει τη διάμετρο και το πάχος του σωλήνα. 
Η περιστροφική συγκόλληση είναι μια διαδι-
κασία κατά την οποία ένα τόξο περιστρέφεται 
μηχανικά γύρω από ένα σταθερό σωλήνα. Με 

αυτή την τεχνολογία πετυχαίνουμε σταθερά 
καλή ποιότητα συγκολλήσεων, αξιοπιστία, 
χωρίς προβλήματα κόπωσης ή συγκέντρω-
σης, αλλά και τη συμμόρφωση με υψηλά 
πρότυπα ασφάλειας. Η σχέση κόστους και 
παραγωγικότητας βρίσκεται στην καλύτερή 
της φάση.  
 
Ερ. Ιδανική θα έλεγα η τοποθεσία του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Συγκόλλησης 

για τη φιλοξενία του Demo bus της 
Esab. Σκέφτεστε να κάνετε στο μέλ-
λον και κάποιο ιδιαίτερο σεμινάριο ή 
παρουσίαση;  
 
Απ. Η επιλογή του Ελληνικού Ινστιτούτου 
Συγκόλλησης για την εκδήλωσή μας ήταν 
πολύ πετυχημένη. Είναι ένα σύγχρονο και με-
γάλο σε δυναμικότητα εργαστήριο Εκπαίδευ-
σης συγκολλητών, το οποίο με την υποστήριξη 
της Εμπορικής, που ανταποκρίνεται σε όποια 
παροχή της ζητηθεί, δίνει τη δυνατότητα στους 
φοιτητές να χρησιμοποιούν μηχανήματα τε-
λευταίας τεχνολογίας κατά την εκπαίδευσή 
τους.  
 
Επιπλέον, το αμφιθέατρο του Ινστιτούτου μας 
έδωσε τη δυνατότητα να κάνουμε κάποιες 
ομιλίες με ιδέες και στοχεύσεις μεγάλων ορ-
γανισμών για το μέλλον της συγκόλλησης. 
Στόχευσή μας είναι η ενίσχυση και η ανά-
πτυξη της κοινότητας της συγκόλλησης μέσω 
παρόμοιων δράσεων, ώστε όλο και περισσό-
τεροι νέοι ν’ ασχοληθούν με τον τομέα αυτό.  
  
Ερ. Θα ήθελα να μας αναφέρετε και 
λίγο από τους υπόλοιπους οίκους 
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που αντιπροσωπεύει η Εμπορική 
Group καθώς και για το κατασκευα-
στικό της κομμάτι.  
 
Απ. Το κατασκευαστικό κομμάτι της εταιρίας 
μας, του χρόνου κλείνει τα 50 χρόνια. Ήταν 
μια ιδέα και σκέψη η οποία ξεκίνησε για τις 
ανάγκες της τοπικής αγοράς το 1975. Ο κλά-
δος της συγκόλλησης ήταν για μένα το αντι-
κείμενο, στο οποίο ξεκίνησε η εκπαίδευσή 
μου και η επαγγελματική μου ενασχόληση. 
Βασική μας επιδίωξη είναι να αφιερώνουμε 
πολύ χρόνο και πολλές δυνάμεις, ώστε να 
βελτιώνουμε συνέχεια τα προϊόντα μας, διεκ-
δικώντας ένα μεγαλύτερο μερίδιο από τη διε-
θνή αγορά.  
Αυτά τα 50 χρόνια που δραστηριοποιούμαστε 
στην ελληνική αγορά έχουμε συνεργαστεί με 
πάρα πολλούς οίκους, όπως ESAB, SAND-

VIK, TRUMPF, ORBITALUM, ΙΜΕΤ, FLEXOVIT, 
JASIC, TIME. Με όλους έχουμε μακροχρόνιες 
συνεργασίες χτίζοντας σταθερές σχέσεις εμ-
πιστοσύνης.  
 
Τελευταία μας συνεργασία ήταν με το αμερι-
κανικό εργοστάσιο της LENOX, το οποίο πα-
ράγει τις καλύτερες πριονοκορδέλες στον 
κόσμο. Επενδύσαμε σε μια μονάδα παραγω-
γής με 4 συγκολλητικές μηχανές, ώστε να 
μπορέσουμε να προσφέρουμε την καλύτερη 
και ποιοτικότερη λύση στους πελάτες μας στο 
κομμάτι της πριονοκορδέλας και νομίζω ότι 
επαναφέραμε έναν leader στη θέση που του 
αξίζει.  
 
Στόχος μας είναι να επενδύουμε συνέχεια σε 
νέες συνεργασίες, με κύριο μέλημά μας να 
δημιουργήσουμε μια ολοκληρωμένη λύση 
για τον επιχειρηματία, εργολάβο, χειριστή στο 
κομμάτι της συγκόλλησης.  
 
Σας ευχαριστώ πολύ για την συνέντευξη και 
εύχομαι κάθε επιτυχία στα μελλοντικά σας 
πλάνα! 
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